

Kenney市长的第六份财政预算支持所有人享有平等医疗、享有优质教育、享有更安全更公正的费城，支持更包容更繁荣的街区，支持多元化、包容性、高效率的政府。2023-2027财年的财政计划关注于提供核心市政服务，维持费城长期财政健康，减少种族差异，提升所有费城市民的公正待遇。

2023财年统计数据

- ▲551亿美元普通基金收入
- ▲561亿美元普通基金支出
- ▲1.528亿美元普通基金结余=收入的2.98%
- ▲1.81亿美元资本项目新税收支持借款

为恢复公平公正的新投资：

Kenney市长政府致力于确保疫情后恢复社会公平与公正。
该承诺通过以下投资得以体现：

- ▲ 清洁和安全的社区，其中包括清扫街道和商业走廊清洁，道路铺设，店面改善和安全补助，拆迁资金和新增的反暴力计划资助。
- ▲ 教育，其中包括扩展对PHLpreK费城学前班、社区学校、“校外时间”（Out-of-School Time）计划的资助，新增对费城学区和费城社区学院的资助。
- ▲ 税收减免，其中包括加速降低工资税率。
- ▲ 经济和劳动力发展，其中包括200万美元用于支持“快速就业与发展倡议”（Rapid Employment & Development Initiative，对有暴力倾向人士的劳动干预模式）试点，X00万美元用于支持“过渡工作计划”（Transitional Jobs Program），300万美元用于支持劳动力发展。

如果没有14亿美元的“美国救援计划”（ARP）救济资金，这些投资是完全不可能的，费城市政府收到这笔救济资金用以弥补在疫情期间的收入损失。这笔联邦政府资金填补了拟议的15亿美元的财政收入缺口，这意味着费城市政府不用痛苦地削减财政开支或提高税率。有了这些资金，费城市政府能够继续提供核心市政服务，避免受疫情影响的裁员，建立小额基金余额以帮助未来可能的资金中断，并进行战略性投资，还有如上所述的，帮助费城市民摆脱贫困。

2023财年新的和扩大的投资



1.84亿美元
用于减少和防止暴力



3.89亿美元
用于对PHLPREK费城学前班、社区学校、学区、CCP费城社区学院和OCTAVIUS CATTO奖学金进行教育投资。这笔资金是对直接投入学区的地方税收的补充。



2000万美元
运作支持，以确保费城市政府能申请、接收和实施《基础设施投资和就业法案》（IIJA）的项目资助，以及
6000万美元
用于地方资本配套补助金

2023财年收入：资金从哪里来

55.11亿美元

2023财年普通基金：拟议的地方税收收入		
	(以百万计)	(占收入的百分比)
工资和净利润	1,645	30.5%
宾夕法尼亚政府间合作局 (PICA) 市政账户	561	10.2%
房地产税 (市政府份额)	760	13.8%
营业收入税	611	11.1%
房地产转让税	300	5.4%
销售税	278	5.0%
饮料税	78	1.4%
其他税项	135	2.4%
地方非税收收入	373	6.8%
地方机构	65	1.2%
其他市政基金	401	7.3%
州政府援助	231	1.4%
联邦政府援助	36	0.7%
总共	5,511	100%

收入方面要点

- ▲ 3.35亿美元来自“美国救援计划救济” (America Rescue Plan Relief) 。该扶持款项填补了预算缺口并支持市政服务恢复和新投资。
- ▲ 无税率增加
- ▲ 几十年来最低的工资税率

2023财年的义务：资金用在何处

56.12亿美元

2023财年普通基金：拟议的地方税收支出		
	(以百万计)	(占支出的百分比)
工资单	2,040	36.4%
其他员工福利	761	13.6%
养老金	843	15.0%
合同服务	1,167	20.8%
债务服务	194	3.5%
供款和赔偿	386	6.9%
材料、用品和设备	124	2.2%
对其他基金的支付	63	1.1%
劳动义务准备金	11	0.2%
经济萧条/疫情储备金	20	0.4%
总共	5,612	100%

支出方面要点

- ▲ 1230万美元新增支出用于为无家可归的人提供援助服务
- ▲ 2480万美元用于住房信托基金
- ▲ 新增980万美元用于支持所有市图书馆确保五天稳定开放服务
- ▲ 新增560万美元用于公园和娱乐设施建设

KENNEY市长的承诺



更安全和更公正的费城

投资为高风险的个人和社区提供了更好的机会、更好的社会服务和更好的生活质量服务，为那些参与暴力但不想要帮助的人提供了快速而可预见的执法后果，并始终促进社区参与，以增加长期应变能力。

- ▲ 1200万美元用于增加对“社区扩展补助金”（Community Expansion Grant）计划的资助，2023财年总共2200万美元将用于针对暴力的预防措施
- ▲ 200万美元用于扩大“社区危机干预计划”（Community Crisis Intervention Programs, CCIP）和“团体暴力干预”（Group Violence Intervention, GVI）计划，在2023财年，上述拨款总共为1030万美元
- ▲ 150万美元新增支出用于空地维护和稳定计划
- ▲ 515,000美元用于法医科学办公室的升级改造



人人享有平等医疗

投资建设一个繁荣的城市，确保所有社区的医疗健康服务，消除差距，保护居民免受疾病和伤害的威胁。

- ▲ 1230万美元新增支出用于为无家可归的人提供援助服务
- ▲ 510 万美元用于支持增加肯辛顿的支持服务
- ▲ 462,000美元用于扩展“住房除铅改造”（Home Lead Remediation）计划



多元化、包容性、高效率的政府

- ▲ 275,000美元新增支出用于种族平等培训
- ▲ 224,000美元新增资金用于促进招聘中的多元化
- ▲ 100,000美元用于启动“费城之声”（Philadelphia Voices）调查项目，旨在公平公正地征集居民意见



人人享有优质教育

投资优先考虑针对儿童、青年和成人的优质教育，以更快恢复公平、公正，并打破贫困的代际循环。

- ▲ 较之去年增加1400万美元，较之任期伊始增加1.04亿美元，2023财年对费城学区的总共资助为2.699亿美元
- ▲ 新增200万美元的支出，2023财年对费城社区学院的总共资助为5000万美元。这是自任期伊始，额外增加的2000万美元开支。
- ▲ PHLpreK费城学前班新增300个招生名额，2023财年的总招生名额为4300个，新增3所受助社区学校，费城总共资助20所社区学校。



包容的经济和繁荣的街区

投资支持充满活力的多元化经济，它为所有居民和街区提供机会

- ▲ 980万美元用于增加为确保所有市图书馆实现五天稳定开放的资助
- ▲ 200万美元新增支出用于打击非法倾倒
- ▲ 750,000美元用于“全市青少年体育计划”（Citywide Youth Sports Plan）
- ▲ 175,000美元额外支出用于支持“Color Me Back Same Day Pay”计划和Mural Arts艺术中心的“恢复性正义”（Restorative Justice）活动

投资以确保财政稳定，在全球疫情后加速市政服务的效率、现代化和更广泛的覆盖率，进一步促进劳动力和合同的多元化，在城市政策和市政服务方面采用种族平等的视角。

2023-2028财年资本计划

在2023财年，费城市政府将拨款1.81亿美元，以改进社区设施（如公园和图书馆）、其他公共建筑（如办公室和消防站）、提供市政服务所需的主要工具（IT系统和垃圾卡车），以及进行重大的基础设施投资。此外，先前批准的6000万美元将重新分配给所需的地方比赛，以便从《基础设施投资和就业法案》中支取联邦资金。

在2023财年，费城市政府将利用新的1.81亿美元款项批准高达38.4亿美元的资本项目开支，其中使用了前几年的资金、联邦政府、州政府、自持企业基金（水务部和机场）和其他资源。在六年内，费城市政府将在新借款方面分配10亿美元，作为总共109.9亿美元支出的一部分，以对现有基础设施进行维护和现代化改造，并用于新设施开发。

速览：2023财年投资方面要点



2700万美元

街道重铺、重建和助
残坡道铺设



2000万美元

FDR公园



1600万美元

新的会计和采购系统



1600万美元

PENN'S LANDING
沿河滨海区
(I-95 CAP项目)



1400万美元

车辆（如垃圾压实机和消防车）

关键项目

- ▲ **FDR公园**：2023财年，费城市政府将通过公园和娱乐部投入2000万美元资金用于FDR公园的总体改进规划项目，旨在资助这一建筑和场地改进项目。这项投资标志着费城市政府努力令FDR公园成为可令周边社区居民使用的安全公园，令所有参观者都能无障碍进入公园，也令该公园成为子孙后代适应气候变化的财富。
- ▲ **铺路**：如同过去几年一样，六年财政计划中最大一笔是1.73亿美元的修路投资，用以支持街道重建和路面重铺，其中包括铺设根据《美国残疾人法案》要求的助残坡道。
- ▲ **免费图书馆**：在2023财年预算中将有250万美元用于支持免费图书馆，以改进费城周围中央图书馆和分支图书馆的服务。其中100万美元用于“重建”计划。